TITRE : Cerise, banane, fraise ?
Domaine : Raisonnement logique
Niveau : GS
Cycle : 1
Réponse : C’est la fraise
Logique de l’activité : Chercher la réponse en procédant par élimination (travail sur la non propriété)
Compétence(s) majeure(s) travaillée(s) : 
Référence(s) aux programmes 2018 (objectif(s) notionnel(s)) : 
Au regard des attendus de fin d’année : 
Adaptations pédagogiques :
	Erreurs possibles des élèves
	Propositions de remédiations 

	
	Amener des fruits pour déterminer les propriétés (noyau…)


